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l1 )Exprese en fonna factoreada el polinomio p(x), sabiendo que p(l) = :-3- y que g

]

p(2) = -é sip(x) = x* + (a0 + 4)x? —(B———-)x % (txene una raiz entcra)

2 ) Determine:
a] laecuacidén polindmica de f(x) si f :R— R
tal que f(x) =ax+bx+c con f(6) =7 y V=(3,-2), es el vértice de la grafica representativa de f(x).

b] con notacion de intervalo el mas amplio dominio de la firncién:

f : Df— If /f(x): -,_og(z.—¥.:j_:): . <
N
3) A B C .D
4 : I et o S

Un moévil inicia un movimiento rectilineo en A
Partiendo del reposo. Recorre 50 m (AB) con aceleracidn conswanie de madulo 4 m 5 ™2 para continuar su
movimiento los siguientes 150 m (BC) con un frenado de aceleracidn constante de médulo 1 m s ~ 2.
Calcular:
a) velocidad media en el recorrido ABC
b)* de contiruar frenando como en el tramo BC ; cuantos metros a partir de C recorrera hasta
detenerse 7 ((trame CD)

4)

La masd m = 1 kg se encuentra en reposo en el punto A. El
tramo AB, horizontal de 2 m de longitud, tiene, con la masa m,
un rozamiento de coeficientes: estatico p .= 0,5 y dinamico ( o

cinético ) it 4= 0,25. a partir de B no hay rozamientos y la pista F m C 4
finaliza con un plano inclinado. Se le aplica a m una fuerza ——*§3, e ke c
horizontal F que actua uniformements entre A y B. Sabiendo que I 4 _ B

la masa pasa por el punto D, de aitura respecto de AB iguala h ¢ .

= )‘ om, con velocidad de méduio |V ¢ f=3m/s v adapiando

' g. =10m/s?, calcular:

a) Moduio de la fuerza F, en newtoens

b) Sumatoria de los trabajos de todas las fuerzas que actuan sobre h masa m entre los pustos Ay C
&
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